

Do wszystkich Wykonawców

Zawiadomienie

W postępowaniu przetargowym pn. „Materiały eksploatacyjne do sterylizacji w podziale na 4 zadania (nr ref. sprawy: FZP/ZP-26/D/11/15)” – wpłynęły pytania w związku z powyższym Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.) informuje że:

Zestaw I

1. Dotyczy Zadanie nr 1 pozycja 13-17: Uprzejmie prosimy o wydzielenie asortymentu do sterylizacji plazmowej. Podział pakietu umożliwi złożenie konkurencyjnych cenowo ofert większej liczbie Wykonawców.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, nie przewiduje wprowadzenia zmian.

2. Dotyczy Zadanie nr 1 pozycja 13: Czy Zamawiający dopuści testy w opakowaniu po 100 sztuk? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza testy w opakowaniu po 100 sztuk z odpowiednio przeliczoną wielkością zapotrzebowania.

3. Dotyczy Zadanie nr 1 pozycja 14: Sposób wykonania substancji wskaźnika nie ma wpływu na ocenę właściwości cyklu sterylizacji. Wskaźniki muszą jedynie dostarczyć wyraźnie dostateczny dowód ekspozycji po poddaniu działaniu czynnika sterylizującego o określonych parametrach (PNENISO 11140). Czy – wobec powyższego - Zamawiający dopuszcza zaoferowanie testu zmieniającego zabarwienie po procesie sterylizacji z fioletowego na zielony.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie testu zmieniającego zabarwienie po procesie sterylizacji z fioletowego na zielony.

4. Dotyczy Zadanie nr 1 pozycja 15: Czy Zamawiający dopuści taśmę o szerokości 18mm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza taśmę o szerokości 18mm.

5. Dotyczy Zadanie nr 1 pozycja 16: Czy Zamawiający dopuści włókninę w opakowaniu po 150 arkuszy? Wielkość zapotrzebowania zostanie odpowiednio przeliczona.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza włókninę w opakowaniu po 150 arkuszy z odpowiednio przeliczoną wielkością zapotrzebowania.

6. Dotyczy Zadanie nr 1 pozycja 17: Sposób wykonania substancji wskaźnika nie ma wpływu na ocenę właściwości cyklu sterylizacji. Wskaźniki muszą jedynie dostarczyć wyraźnie dostateczny dowód ekspozycji po poddaniu działaniu czynnika sterylizującego o określonych parametrach (PNENISO 11140). Czy – wobec powyższego - Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rękawów posiadających test chemiczny zmieniający zabarwienie po procesie sterylizacji z różowego na żółty?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza zaoferowanie rękawów posiadających test chemiczny zmieniający zabarwienie po procesie sterylizacji z różowego na żółty.

7. Dotyczy Zadanie nr 1 pozycja 17.5: Czy Zamawiający dopuści rękaw o szerokości 30 cm?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, nie przewiduje wprowadzenia zmian.

8. W razie otrzymania ułamkowej ilości opakowań, prosimy o podanie, czy wycenić ułamkową ilość opakowań, czy zaokrąglić w górę, bądź zgodnie z zasadami matematyki (do 0,5 w dół, a powyżej 0,5 w górę)

Odpowiedź: Zaokrąglić w górę.

9. Dotyczy wzoru umowy § 8, ust. 1, punkt 3): Uprzejmie prosimy o zmianę zapisu na: „za opóźnienie w usunięciu wad lub braków lub niezgodności stwierdzonych przy odbiorze towaru w wysokości 0,2% wartości brutto towaru reklamowanego za każdy dzień opóźnienia liczonej od dnia wyznaczonego na ich usunięcie.”

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, nie przewiduje wprowadzenia zmian.

Zestaw II

Dotyczy zadania nr 1. Poz. 17.1-17.6

Zwracamy się z prośbą o wyłączenie z pakietu pozycji 17.1 do 17.6 i możliwość zaoferowania rękawów TYVEK z naniesionym wskaźnikiem zmieniającym kolor z czerwonego na żółty. Umożliwi to złożenie większej liczby ofert, konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, nie przewiduje wprowadzenia zmian.

Dotyczy zadania nr 1. Poz. 13

Zwracamy się z prośbą o wyłączenie z pakietu pozycji 13 i możliwość zaoferowania ampułkowego wskaźnika biologicznego do monitorowania skuteczności cyklu sterylizacyjnego w technologii wykorzystującej nadtlenek wodoru ze wskaźnikiem chemicznym fabrycznie umieszczonym na ampułce, zmieniającym zabarwienie po ekspozycji na czynnik sterylizujący z czerwonego na żółty w opakowaniu po 30 lub 60 sztuk. Umożliwi to złożenie większej liczby ofert, konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, nie przewiduje wprowadzenia zmian.

Dotyczy zadania nr 1. Poz. 13

Zwracamy się z prośbą o wyłączenie z pakietu pozycji 14 i możliwość zaoferowania wskaźnika chemicznego do kontroli sterylizacji plazmowej, zmieniający barwę po procesie sterylizacji z czerwonego na żółty w opakowaniu po 1000 sztuk. Umożliwi to złożenie większej liczby ofert, konkurencyjnych cenowo

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, nie przewiduje wprowadzenia zmian.

Dotyczy zadania nr 1. Poz. 16

Zwracamy się z prośbą o wyłączenie z pakietu pozycji 16 i możliwość zaoferowania włókniny bez celulozy przeznaczonej do pakowania pakietów sterylizowanych metodą plazmową w rozmiarze 76 cm x 76 cm pakowaną po 300 arkuszy. Umożliwi to złożenie większej liczby ofert, konkurencyjnych cenowo.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ, nie przewiduje wprowadzenia zmian.

Wszelkie zmiany należy przyjąć jako wiążące w SIWZ oraz załącznikach.

Zatwierdził:
Kierownik Działu
Zamówień Publicznych
Anna Janowska